

История нашего детского сада начинается со времен советской власти, когда дошкольные учреждения постепенно переставали считаться привилегией городов. Директора винсовхоза Николая Петровича Струговщика волновала проблема воспитания подрастающего поколения. Во многом благодаря этому замечательному человеку 20 июня 1966 года был открыт ясли – сад в обычном 2-квартирном жилом доме на 55 мест. Заведование детским учреждением приняла Мирошниченко Лидия Пантелеевна. Первой «дневной мамой» для малышей стала Заргарова Нелли Андреевна, поваром – Гулько Надежда Демьяновна, няней – Мальцева Маргарита Михайловна.

Немало усилий в благоустройстве и оборудовании детского сада приложил Степанов С.А.. В кратчайший срок был установлен весь необходимый для комфортного пребывания детей инвентарь, добротная мебель, полностью укомплектована кухня. Для того, чтобы ребятам в саду жилось весело и интересно были оборудованы игровые площадки, построен уютный навес. Совместными стараниями детей и взрослых был разбит замечательный цветник, который радовал глаз красивыми, яркими цветами.

В то далекое время работники детского сада сами заготавливали для своих воспитанников компоты, варенье, солили капусту. Благодаря кропотливому труду педагогов малыши росли здоровыми, жизнерадостными, общительными на радость родителям. Ребята знали много стихов, песен, сказок, с удовольствием рисовали и пели, осваивали первые трудовые навыки, заботясь о рыбках и попугаях, оказывая посильную помощь в уходе за растениями.

Шли годы. Рождались дети. Маленькое двухквартирное помещение уже не могло вмещать всех желающих. И 11 августа 1975 года было открытие нового ясли –сада с 6 возрастными группами на 140 мест. Коллектив сотрудников увеличился до 29 человек. Открывала детский сад Ряшина Зинаида Васильевна. И снова не жалели для детей ни средств, ни душевного тепла Струговщик Н.П. и Степанов С.А.. Много потрудились работники детского сада, чтобы групповые помещения и территория стали красивыми и уютными. Участки отделили друг от друга декоративными кустарниками, высадили туи, ивы, каштаны, фруктовые деревья, превращая детский сад в сказочную земную страну.

Много лет возглавляла и руководила ясли-садом Жихарева Алла Михайловна. Она строго относилась к подбору кадров. Трудолюбивая от природы, Алла Михайловна, была требовательна к своим «девочкам» при организации воспитательного процесса, соблюдении санэпидрежима, поддержания порядка и чистоты.

На смену первому поколению воспитателей пришли не менее талантливые педагоги: Атанасова Н.А., Гирина Н.Г., Чубарева Т.И., Погосова З.В., Стородубова В.Л., Тушенова Н.Л.. Одни из них сейчас уже на заслуженном отдыхе, других, к сожалению, уже нет в живых. Коллектив ДОО благодарен этим женщинам за мудрость, терпение и огромный опыт педагогической работы, который был передан ими молодому поколению.

В годы перестройки детский сад переживал сложные времена. Число групп было сокращено до 3. Но детский сад пережил эти трудности. С повышением рождаемости в стране постепенно снова открылись все группы. И детский сад заработал во всю свою мощь.

В настоящее время с 1999 года работу коллектива ДОО направляет и организует заведующая Ягубова Р.Ш., которая ценит в своих сотрудниках профессиональную подготовку, умение подарить ребенку тепло души и творческое начало. Слаженно трудится коллектив педагогов и энтузиастов своего дела, при поддержке заместителя заведующей по ВМР Маркиной С.В.. Надо отметить наших педагогов, которые имеют стаж работы в нашем детском саду свыше 20 лет : Жихарева Н.И., Свитенко О.Н., Цамалаидзе И.И., Мовсесян Л.И., молодых педагогов Горбову Т.В., Худобашян Г.В., Водолазскину Н.Р..Честь и хвала всем сотрудникам детского сада , которые создавали и продолжают создавать историю детского сада своими руками.

Труд педагога нелегок, но всех нас объединяет безграничная любовь к детям. «Журавушка» стал отправной точкой жизненного пути огромному количеству ребятшек, наших маленьких «журавлят». Многие из бывших воспитанников стали мамами и папами, даже бабушками и дедушками и сейчас с удовольствием водят своих детей и внуков в знакомый и родной с детства детский сад. И заключительные строчки истории нашего детского сада мы хотим посвятить нашим выпускникам:» Ты лети по жизни смело « Журавленок»- Говорим открыто, без прикрас, Каждый «птенчик», ты нам очень дорог Каждый выпуск - словно в первый раз.»